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Kedves Felkészítő Tanárok!
Kedves Diákok!

Az első szavak a köszönet szavai. Köszönet azoknak a lelkes pedagógusoknak, akik
2003-ban létrehozták a „Kapkodd a lábad!” Sor és Váltóversenyt, azzal a céllal, hogy
a tanulásban és az értelmükben akadályozott diákok számára egy vidám, mégis
kihívásokat adó, a sportszerű küzdelemre és a csapategységre tanító sportrendezvény
jöjjön létre.
Az értelmükben akadályozottaknak szóló sportprogramot a 2023-as évben 20.
alkalommal rendezzük meg április 14-én Egerben. Köszönet Eger városának és
városvezetésének, hogy helyt adnak ennek az országos megmérettetésnek, és nagy
örömmel fogadják be a sportversenyre érkezőket. Köszönjük, hogy a verseny 20.
évfordulóját ilyen kiváló körülmények között ünnepelhetjük. Hálásan köszönjük a
megrendezéshez nyújtott támogatást, emberi és szakmai példaértékű hozzáállásukat!

A FODISZ elnökeként nagyon büszke vagyok arra, hogy szervezetünk felkarolta ezt a
nagymúltú eseményt, és támogatásunkkal - a diákolimpiai rendszerünkbe beemelve -,
életben tudjuk tartani. Az évek alatt így több ezer intellektuálisan sérült diáknak
örömet, sportélményt adva.

A FODISZ szlogenje: „Több, mint sport!” itt igazán érvényesül, hiszen az esemény nem
csak célokat jelöl ki, és kitartásra ösztönöz, hanem kapcsolatokat, kapcsolódást is
teremt. Valamint katalizátorként hathat sok-sok diák és pedagógus életében, mindezt
örömteli módon, felszabadultan. Ennek megvalósulásához kívánok minden
résztvevőnek sok sikert!

Szabó László, a FODISZ elnöke



Eger városa

Az értelmükben akadályozottaknak létrehozott "Kapkodd a lábad" Sor és
Váltóversenynek 2023-ban a gyönyörű Eger ad teret. A város kiváló szabadidős
programokat kínál, mint időutazás az Egri várban, felemelő séta a Dobó István téren,
vagy belvárosi túra a Minaret érintésével.

Eger a történelmi jelentőségű látványosságai mellett, a fogyatékossággal élők
támogatásában is kiemelkedő szerepet tölt be. Több, a társadalomba beilleszkedést
segítő szervezet működik, melyek között jelen van a FODISZ Heves vármegyei
tagszervezete is.



Egri Szalaparti EGYMI és Kollégium
A verseny szervezője

Intézményünk 115 éves múlttal rendelkező, többcélú egységes gyógypedagógiai,
konduktív pedagógiai módszertani intézmény, mely a különleges bánásmódot igénylő,
sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelését-oktatását látja el, befogadó,
gyermekközpontú szemlé-lettel, szolgáltatásainkhoz egyenlő esélyű hozzáféréssel.
Alapfeladatunk azoknak a sajátos nevelési igényű (enyhe értelmi fogyatékos vagy
középsúlyos értelmi fogyatékos vagy autista) gyermekeknek, tanulóknak az óvodai,
iskolai, kollégiumi ellátása, akik a többi gyermekkel, tanulóval nem foglalkoztathatók
együtt. Intézményünk a megye egyetlen olyan kollégiummal rendelkező, heti
bentlakásos lehetőséget biztosítani tudó intézménye, amely az értelmileg sérült
tanköteles korú gyermekek, fiatalok nevelését-oktatását szolgálja. Örökös Ökoiskola,
és Örökös Boldog Iskola vagyunk.

Intézményünk egyik fontos alapelve az intézmény nyitottságának elve.
Nevelőmunkánk hatékonysága érdekében fontosnak tartjuk kiterjedt kapcsolataink
ápolását, formálni a közvéleményt minden lehetséges eszközzel a gyermekek
elfogadtatása, értékeik megismertetése érdekében.
Tehetséggondozásunk színterei: művészeti tevékenységek, sport és tanulmányi
versenyekre való folyamatos felkészítés, versenyeztetés.
 
Kiemelten jó kapcsolatot ápolunk az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és
Gimnáziummal. Velük működtetjük a Kapcsolda programot, amely fontos lépcsőfok
tanulóink társadalmi integrációjának elősegítésében.

Hornyeczki Lászlóné intézményvezető



Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium
A verseny helyszíne

Intézményünk pedagógiai filozófiájának középpontjában a diák áll, akinek a gyorsan
változó és globalizálódó világunkban sokrétű és összetett kihívásokkal kell
szembenéznie. A kéttanítási nyelvű oktatásunk szellemisége és a nyelvi kompetenciák
fejlesztésére irányuló módszertana biztosítja a diákok számára, hogy nálunk egy olyan
komplex nyelvtudásra tegyenek szert, hogy ezekkel a kihívásokkal is megbirkózzanak.
Munkánkat partnereink, de leginkább a szülői munkaközösség és a ˝Pásztorvölgyi
Iskoláért˝ alapítvány támogatja. Az ő munkájuk és pénzügyi támogatásuk jelentős
szerepet játszik az intézmény fejlesztésében. 

Pedagógusaink szülői fogadó órák, családlátogatások, más közös programok
alkalmával ismerkedhetnek meg, ápolnak jó kapcsolatot a szülőkkel. Fontos célja az
iskola vezetésének és az itt tanító pedagógusoknak, hogy a diák ne úgy élje meg az
iskolát, mintha ez csak az oktatás helye lenne, hanem legyen ez annak a helye, ahol
kellemesen, közvetlenül tud beszélgetni, találjon itt olyan partnereket, akikkel meg
tudja vitatni gondjait.

A tanárok és a diákok szívesen tevékenykednek itt, mert az iskolánknak diákorientált
és demokratikus nézetei vannak. Vannak sajátszervezésű, változatos
diákprogramjaink, mint például a gólyatábor, a diáknap, közös sport és kulturális
programok, néptánc. Számunkra a nagy aula reggeltől-estig izgalmas környezetet
nyújt, és erre mi büszkék is vagyunk!

www.pasztorvolgyi.hu



A verseny története

A „Kapkodd a lábad!” sportversenyen ma közel 3200 tanulót mozgatunk meg játékos
módon. 2002 óta minden évben megszólítjuk az értelmükben akadályozottak
csoportját.

Kezdetben az Értük-Velük Egyesület kezdeményezésére indult a Játékos Sor és
Váltóverseny, majd a FODISZ felkarolta és beépítette diákolimpiai
versenyrendszerébe. Ezáltal évről-évre még több speciális nevelési igényű diák
csatlakozott be a diákolimpiai programjaink közé.

Az első "Kapkodd a lábad"
Sor- és váltóverseny, az
Értük - Velük Alapítvány
koordinálásában
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A "Kapkodd a lábad" Sor és
váltóverseny, beépül a
FODISZ diákolimpiai
rendszerébe.
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XX. Jubileumi Országos
Sporttalálkozó



A 2023 évi verseny információi
Helszín: Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 
(3304 Eger, Pásztorvölgy út 25.)

Résztvevők: A vármegyékben megrendezett területi Játékos Sor és Váltóverseny
Vármegyei Diákolimpia Döntőn legjobban teljesítő, értelmileg akadályozott diákok

Programterv:
9.45 – 10.00 Csapatok felsorakozása
Himnusz, vendégek-, csapatok köszöntése, megnyitó beszéd
Zenés bemelegítő torna
10.00 – 14.30 Verseny – 8 feladat
12.00 – 12.30 Szünet
12.30 – 14.30 Verseny folytatása
14.45 – 15.15 Ünnepélyes eredményhirdetés
15.30 Verseny zárása

Meghívott vendégeink:
Fogyatékkal Élők Heves Vármegyei Tagszervezet elnöke: Varga Pál
Egri Gárdonyi Géza Színház igazgatója: Blaskó Balázs
Egri Tankerületi Központ igazgatója: Ballagó Zoltán
Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium igazgatója: Kántor Zsolt
Aranykapu Alapítvány Kuratórium elnöke: Kaspár Krisztián
FLEXI-TEAM Aerobik Club Egyesület elnöke: Magyar D. Judit
FODISZ ügyvezető elnöke: Toponári Gábor



A rendezvényt az Egri Gárdonyi Géza Színház is támogatja

Eger első kőszínháza 1904. augusztus 20-án nyitotta meg kapuit a Hunyadi téren, 
 Légmán Imre és Bárány Géza tervei alapján. A kivitelezését elhivatott egri iparosok
végezték azzal a céllal, hogy a színészetnek mielőbb méltó házat emelhessenek. 
A színház a mai napig várja a kultúra szerelmeseit, Blaskó Balázs színész
igazgatásával. A színház kedves kezdeményezése, hogy a 2023 évi Sor és Váltóverseny
rendezője részére ajándék előadás jegyekkel készül.

“A megvalósuló előadások esztétikuma, az a fajta élmény, amit a közönség hazavihet
magával aznap este. Szeretném, ha a színház olyan módon szolgálná a nézőt, hogy a
továbbgondolkodásra való késztetés mellett adjon lehetőséget számára, hogy a feltárt
problémákból kiutat találjon. Így értem én a remény színházát. Pozitív kisugárzású
üzenetet szeretnék az előadásokban megfogalmazni, és erőteljesen felmutatni.”

Blaskó Balázs, az Egri Gárdonyi Géza Színház igazgatója



Együttműködő partnereink


